



Broj: 07 – 44 – 11140 - 6/17
Cazin, 07.08.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Czinu za 06./07.08.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Czinu prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Czin		Intervencija: 5
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	2	U 12:45 drsko ponašanje 1 lica u naselju Klisa, u 17:20 prijetnja da će napasti na život i tjelo 1 lica na drugo lice u Glovcu zaseok Brezik.
Saob.nesreće	3	U 12:00 u mjestu Stovrela 1 učesnik, u 14:10 na pakingu u Tržačkim Raštelima sudar 2 m/v i u 17:10 u mjestu Ostrožac u naselju Handanagići sudar 2 m/v. Nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Czin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	84	Povreda	-	Korištenje saniteta: Nije korišten.
Obavijest:				

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema. Otežano je snabdjevanje vodom prevelika je potrošnja. Apel na stanovništvo na racionalnu potrošnju. Uvode se redukcije. Mole se građani na razumjevanje. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Czin na elektro-energetskim objektima.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. Javno komunalno preduzeće „Čistoća“ d.o.o. obavještava korisnike komunalnih usluga da će se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vršiti u ranijim jutarnjim satima. Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Prohodnost puteva u BIH jutros je dobra i saobraća se bez vanrednih ograničenja. Zbog kiše koja je padala tokom noći ili još ponegdje pada u Bosni, apaleujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da drže odstojanje između vozila. U većem dijelu Hercegovine vozi se po pretežno suhom kolovozu. Pojačana je frekvencija vozila na izlazu iz BIH na graničnim prelazima Doljani i Izačić. Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja su, za sada, kraća. Podsjećamo vozače da prije polaska na putovanje provjere da li posjeduju svu potrebnu dokumentaciju za prelazak granice. Neophodno je posjedovati validan pasoš za osobe, kao i zeleni karton za vozilo. (BIHAMK)		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice nizak i miruje, jutros u 07:00 je 60 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h	15°C	Pritisak: 1016 (mb)	Vlažnost: 86 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Czin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić